
 

VERBALE DEL 10 MAGGIO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 10 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

669996 del 02/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:05 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Savoca, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Marchese, 

Orilia e Viscuso. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello alle ore 10:06 escono per impegni istituzionali i consiglieri Scarlata e Serio. 

Il Presidente Greco dà alcune comunicazioni e si affronta ampiamente la discussione in merito ai problemi di 

spazzamento e diserbo in tutto il territorio della II Circoscrizione. 

Il Presidente Greco chiude la discussione generale e propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, 

Guaresi e Tusa. Il consiglio approva all’unanimità. 

Si passa al III punto iscritto all’O.d.G. Atti Ispettivi.  

Il vice presidente Savoca e il consigliere Cardella chiedono il prelievo della mozione prot. n. 596767 del 

5.4.2018, avente per oggetto: “Derattizzazione e disinfestazione nelle vie Alagna Giacomo, F.do Tinnirello, 

via Funaioli, via Orsi Ferrari, via Hassan e via Galvani” e il Consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione e il vice presidente firmatario insieme al collega Cardella auspica una maggiore 

attenzione a questo delicato servizio sperando che in futuro si estenda su tutto il territorio, in quanto i cittadini 

residenti sono costretti a vivere nel terrore di essere morsi. 

Il presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10,22. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Marchese, Orilia, Scarlata, Serio e Viscuso.  

Alle ore 10,25 entrano i consiglieri Marchese, Orilia e Viscuso.  

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 655360 del 24.4.2018, avente per 

oggetto: “Ampliamento rete fognaria in via Galletti - da Baglio Santa Zita a Pomara” e il Consiglio approva.  

Si dà lettura della mozione e il consigliere Guaresi la descrive brevemente sottolineando che la tubazione 

fognaria è stata progettata in un periodo in cui la capacità era sufficiente per il fabbisogno degli abitanti. Oggi 

la rete fognaria risulta obsoleta e le caditoie sono inesistenti creando disagi ai residenti durante le piogge. 

Il presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10,30. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Scarlata e Serio.  

 



 

 

Alle ore 10:35 il Presidente Greco sospende la seduta per recarsi nei vari uffici comunali per organizzare 

le varie manifestazioni.    

Alle ore 12:30 il Presidente Greco riapre la seduta insieme al vice Presidente Savoca, pertanto mancando il 

numero legale si rinvia la seduta all’indomani in seduta di prosecuzione.  

 

 

                         Il Segretario                                  Il Presidente  

           Esp. Amm.vo Carmela Varvarà                                                                    Mario Greco   

                     Firmato in originale                                                                       Firmato in originale 

 

 

 


